

Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum

Adatvédelmi tájékoztató - Cookie-k (Sütik)

A sütik feladata

A sütik információkat gyűjtenek a látogatókról és eszközeikről; megjegyzik a látogatók egyéni beállításait, amelyek felhasználásra kerül(het)nek pl. online tranzakciók igénybevételekor, így nem kell újra begépelni őket; megkönnyítik a weboldal használatát; minőségi felhasználói élményt biztosítanak, továbbá részt vesznek néhány látogatói statisztikai információ gyűjtésében.

A testre szabott kiszolgálás érdekében a felhasználó számítógépén kis adatcsomagot, ún. sütit (cookie) helyez el és a későbbi látogatás során olvas vissza. Ha a böngésző visszaküld egy korábban elmentett sütit, a sütit kezelő szolgáltatónak lehetősége van összekapcsolni a felhasználó aktuális látogatását a korábbiakkal, de kizárólag a saját tartalma tekintetében.

A sütik egy része nem tartalmaz az egyéni felhasználó azonosításra alkalmas, személyes információkat, egy részük tartalmaz egy titkos, véletlenszerűen generált számsort, melyet a felhasználó eszköze eltárol és a felhasználó azonosíthatóságát biztosítja.

Feltétlenül szükséges, munkamenet (session) cookie-k

Ezen sütik célja, hogy a látogatók maradéktalanul és zökkenőmentesen böngészhessék a romer.hu weboldalát, használhassák annak funkcióit, és az ott elérhető szolgáltatásokat. Az ilyen típusú sütik érvényességi ideje a munkamenet (böngészés) befejezéséig tart, a böngésző bezárásával a sütik e fajtája automatikusan törlődik a számítógépről, illetve a böngészésre használt más eszköztől.

Harmadik fél által elhelyezett cookie-k (analitika)

A romer.hu és aldomainjeik weboldalain alkalmazza a Google Analytics mint harmadik fél sütijeit is. A Google Analytics statisztikai célú szolgáltatás használatával a romer.hu és aldomainjeik weboldalai információkat gyűjtenek azzal kapcsolatban, hogy a látogatók hogyan használják a weboldalakat. Az adatot a honlap fejlesztésének és a felhasználói élmény javításának céljával használja fel. Ezen sütik szintén lejáratukig a látogató számítógépén vagy böngészésre használt más eszközén, annak böngészőjében maradnak, illetve amíg a látogató nem törli őket.

A cookie kezelés jogalapja

A cookie kezelés jogalapja a weboldal látogatójának hozzájárulása, a vonatkozó Rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján.

Amennyiben nem fogadja el a cookie-k használatát, akkor a romer.hu weboldal bizonyos funkciói nem lesznek elérhetőek a weboldalak használata során, illetve előfordulhat, hogy bizonyos funkciók hibásan működnek.

A cookie-k törléséről bővebb információt a gyakoribb böngészők tekintetében az alábbi linkeken találhat:

- Firefox: [Weboldalak által elhelyezett sütik törlése a számítógépről](#)
- Chrome: [Clear cache & cookies](#)
- Safari: [Manage cookies and website data in Safari on Mac](#)

Az adatkezelő weboldalain szereplő cookie-k listája

Név	Szolgáltató	Részletes leírás	Elévülés	Jelleg
A weboldalak működéséhez szükséges sütik		A sütik a weboldal használatához nélkülözhetetlenek, és lehetővé teszik a weboldal alapvető funkcióinak használatát. Ezek hiányába az oldal számos funkciója nem lesz elérhető.	Munkamenet vége	nem gyűjt személyes információkat
A felhasználói élményt javító sütik		A sütik a weboldal használatáról gyűjtenek információkat és a felhasználói élményt javítását szolgálják.	Munkamenet vége	nem gyűjt személyes információkat
Munkamenet sütik		A sütik a látogató tartózkodási helyét, a böngésző nyelvét tárolják.	Maximun 2 óra vagy a böngésző bezárása.	
_ga	google.com	A Google Analytics cookie-kat a webhelyünkön lévő forgalom mérésére használjuk. Egyetlen szöveges sáv kerül mentésre a böngésző, a kölcsönhatások időbélyegzőjének és a böngésző / forrásoldal azonosításához, amely a felhasználót a weboldalunkhoz vezette.	2 év	nem gyűjt személyes információkat
_gat	google.com	A Google Analytics cookie-kat a webhelyünkön lévő forgalom mérésére használjuk. Egyetlen szöveges sáv kerül mentésre a böngésző, a kölcsönhatások időbélyegzőjének és a böngésző / forrásoldal azonosításához, amely a felhasználót a weboldalunkhoz vezette.	1 perc	nem gyűjt személyes információkat
_gid	google.com	A Google Analytics cookie-kat a webhelyünkön lévő forgalom mérésére használjuk. Egyetlen szöveges sáv kerül mentésre a böngésző, a kölcsönhatások időbélyegzőjének és a böngésző / forrásoldal azonosításához, amely a felhasználót a weboldalunkhoz vezette.	1 nap	nem gyűjt személyes információkat
PHPSESSID	php.net	Ez a cookie alap a PHP alkalmazásokban. A cookie tárolja és azonosítja a felhasználó egyedi munkamenet-azonosítóját a felhasználói munkamenetek kezelésére a weboldalon. A cookie egy munkamenet cookie, amely törlődik, amikor az összes böngészőablak bezáródik.	munkamenet	nem gyűjt személyes információkat
smarter-navigation	github.com/scribu/wp-smarter-navigation	Ez a cookie szükséges a konkrétabb előző / következő bejegyzés link generálásához a hivatkozó alapján.	munkamenet	nem gyűjt személyes információkat
my_css	romer.hu	A honlap stílusát tárolja	1 nap	nem gyűjt személyes információkat